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Nagrađena MarsOvca koja slavi pašku ovcu i otočku tradiciju -
Seoski turizam
Grad Novalja postigao je značajan uspjeh na ovogodišnjim Danima turizma u Dubrovniku, ušavši u čak tri finala nacionalne nagrade u izrazito
konkurentnim kategorijama - najbolji gastro doživljaj godine, najbolja manifestacija aktivnog odmora i najdomaćin. Uz to, osvojio je dvije plakete
u kategorijama najdomaćina te najboljeg hotela u 2025. godini.

U finale kategorija: najbolji gastronomski doživljaj u 2025. odabrana je MarsOvca - manifestacija posvećena paškoj ovci, otočkoj hraniteljici i
simbolu težačkog načina života; najbolji avanturistički doživljaj - trail avantura "Life on Mars"; Najdomaćina - Hause for rent Figurica kojima je
ujedno dodjeljena plaketa finalista. U sklopu Dana turizma održan je izbor za najbolji obiteljski i mali hotel "Adrian 2025."“, koji izgledom,
ponudom i osobnim pristupom podižu ljestvicu u ovoj grani turizma. Hotelu Boškinac uručena je plaketa finalista završnice izbora.

Snažna gastro ponuda
Plasmanom među najboljima, Novalja dodatno potvrđuje svoj status predvodnika destinacije poznate po izvrsnom domaćinstvu, vrhunskom
smještaju te snažnoj gastro i outdoor ponudi, istovremeno se pozicionirajući kao grad inovativnih i atraktivnih manifestacija.

"MarsOvca je nova manifestacija u Novalji, hommage paškoj ovci koja je stoljećima bila hraniteljica naših otočana i predstavljala dio
težačkog načina života. Želja nam je bila s novaljskim ugostiteljima stvoriti gastronomsku priču kojom želimo prikazati kako su se u
ono vrijeme otočani hranili i maksimalno koristili pašku ovcu i njezine dobrobiti. Budući da je Life on Mars brend koji je krenuo prije
sedam godina te je Novalja po toj stazi i trail utrci postala prepoznatljiva, ovaj projekt predstavlja logičan nastavak 'marsovske priče',
koja je sinonim za ovaj specifični krajobraz, “, izjavila je direktorica Turističke zajednice Grada Novalje Marina Šćiran.

Tihomir Lučić ponio titulu najboljeg domaćina turističkog OPG-a

Tri finala i dvije osvojene plakete predstavljaju veliko priznanje za Grad Novalju, potvrđujući njezinu snagu, autentičnost i spremnost na hrabre
turističke iskorake. Ovaj uspjeh rezultat je predanog rada organizatora, lokalnih partnera, turističkih djelatnika i cijele zajednice koja podupire
razvoj destinacije.

Prepoznati od publike, ali i od struke
Prošle godine MarsOvca je osvojila prestižnu oznaku Hrvatski otočni proizvod u kategoriji nematerijalnih dobara, na području marketinške
izvrsnosti. Na Danima komunikacija nagrađena je Silver priznanjem u kategoriji BalCannes, a ujedno se svrstala i među Top 10 Advertisers u
regiji, čime je dodatno učvrstila svoj status prepoznatljivog i uspješnog brenda.
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"Life on Mars trail" ponosni je dobitnik "outdoor oscara“ - nagrade za najbolju outdoor turističku infrastrukturu prema izboru čitatelja magazina
People Outdoors. Također nosi oznaku Hrvatskog otočnog proizvoda te prestižnu nagradu Simply the Best u kategoriji Sport i rekreacija.
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